

## Consultas Realizadas

# Licitación 423492 - Adquisición de Cloro Licuado

### Consulta 1 - Autorización del fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	17-08-2023
Favor tener en cuenta por el tipo de productos solicitado exonerar la carta de autorización del fabricante ya que eso limita a varios oferentes potenciales para la participación de este llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-08-2023
Buenas tardes, con respecto a su consulta, con relación a la Autorización del Fabricante, debido a la necesidad de garantizar el abastecimiento, procedencia y calidad del producto ya que el mismo es indispensable en el tratamiento del agua para consumo humano. Se solicita adecuarse a lo establecido en el PBC.		

### Consulta 2 - Plazo de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	17-08-2023
Favor tener en cuenta de ampliar los plazos de entrega de los bienes a 60 a 90 aproximadamente de modo a no limitar a los oferentes de participar en este llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-08-2023
Buenas tardes, con respecto a su consulta, el producto requerido es de carácter indispensable y de alto consumo diario, en el orden de toneladas por día, por lo que se requiere una rápida reposición y dada la dificultad de su almacenamiento por requerir espacios físicos especialmente adecuados por tratarse de un gas extremadamente peligroso debido su elevada reactividad y toxicidad. Por lo tanto, se solicita mantenerse a lo establecido en el PBC.		

### Consulta 3 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	17-08-2023
Favor para las experiencias solicitadas tener en cuenta la provisión de reactivos químicos y instrumentos de laboratorio de modo a darle la oportunidad a nuevos oferentes para participar de este llamado teniendo en cuenta el monto del mismo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-08-2023
Buenas tardes, con respecto a su consulta y debido que el producto requerido es de carácter indispensable y con el fin de garantizar el abastecimiento del mismo, se solicita mantenerse a los requerimientos en cuanto a Experiencia establecidos en el PBC.		

## Consulta 4 - Capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	17-08-2023
----------	-------------------	------------

Favor tener en cuenta al momento de solicitar los datos del chófer y personal en la capacidad técnica de solo hacer un ddjj que se debe cumplir en tiempo y forma ya que del momento de la apertura a la entrega de insumos esos datos proporcionados ya no podrían ser validos

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-08-2023
-----------	--------------------	------------

Buenas tardes, con respecto a su consulta, debido a las características del producto ( corrosivo, irritante y extremadamente toxico) requiere personal capacitado y con experiencia en manejo, prevención y mitigación de accidentes. Por lo que se solicita mantener los requerimientos de capacidad tecnica establecidos en el PBC.